
Grillázs, ahogy még sosem láttad
Baja A kamara gasztroprogramján a résztvevők a grillázskészítés fortélyaival ismerkedhettek meg

Egy program, amelyről sen-
ki sem távozott éhesen. A 
Bács-Kiskun Vármegyei Ke-

reskedelmi és Iparkamara június 
eleji bajai workshopján a grillázs-
készítés rejtelmeibe nyerhettek 
betekintést a résztvevők.

2012-ben egy európai uniós 
pályázat keretében hozta létre a 
Gasztro Klubot a Bács-Kiskun Vár-
megyei Kereskedelmi és Iparka-
mara, valamint a Zombori Keres-
kedelmi Kamara. A program célja 
az volt, hogy a vendéglátásban 
dolgozó szakemberek az interak-
tív előadások keretében bővítsék 
ismereteiket a határ mindkét olda-
lán. A vármegyei iparkamara azt 
követően is támogatta a kezdemé-
nyezést, hogy lezárult a pályázat.

– A kezdetek óta szoros kapcso-
latot ápolunk a Zombori Kereske-
delmi Kamarával és a Zombori 
Gazdasági Szakközépiskolával. 
Úgy gondoltuk, hogy nem hagyjuk 
veszni a programot, ezért időről 
időre szervezünk olyan előadáso-
kat a magyar oldalon és Szerbi-
ában is, amelyekből mindenki 
profitálhat. Partnereink között is 
népszerű ez a program, örömmel 
fogadják a gasztronómia terüle-
tén dolgozók e témába illeszkedő 
különleges rendezvényeinket – 
hangsúlyozta Györökné Mészáros 
Eszter, a kamara bajai képviselet-
vezetője.

A június eleji workshopon  
dr. Mészáros Katalin Anna, 
a Mészáros Manufaktúra 

édesszobrásza a desszertek vilá-
gába kalauzolta el a látogatókat. 
Az előadó közel 20 éve foglalko-
zik grillázskészítéssel, ez idő alatt 
számtalan országos versenyen 
mérette meg magát.

– Az égetett cukor és az olajos 
magvak találkozásából születő al-
kotások méretének és alakjának 
csak a fantázia szab határt, a gyor-
san megkötő cukorszirupból egy-
aránt készülhet tortaforma, állatfi-
gura, szív vagy bölcső. Szerintem 
nincs olyan forma, amit háromszö-
gek, téglalapok vagy karikák ala-
kításából ne lehetne megalkotni, 
legfeljebb kompromisszumokat 
kell kötni. Például, ha egy vevő azt 
kéri, hogy készítsük el grillázsból a 
Titanicot, akkor meg kell vele be-

szélni, hogy előbb egy alapot kell 
megalkotnunk, amire elhelyez-
hetjük a hajótestet a hullámokkal 
együtt – vélekedett a szakember.

A gyakorlati bemutató során 
Mészáros Katalin Anna lépésről 
lépésre ismertette a grillázs elké-
szítésének folyamatát, ebből a je-
lenlévők is kivehették a részüket. 
A rendezvényen elhangzott, hogy 
bár az eredeti recept dióval vagy 
földimogyoróval készül, az olajos 
magvak helyett mák is használ-
ható.

A rendezvény a Magyar Ke-
reskedelmi és Iparkamara Vál-
lalkozásfejlesztési Projektjének 
megbízásából, Magyarország Kor-
mányának támogatásával való-
sult meg.� T. A.A grillázskészítés rejtelmeibe nyerhettek betekintést a résztvevők.

Megtartó műszakok indultak
Kecskemét A vállalkozások munkaerő-megtartását és a dolgozók mentális jóllétét segíti a roadshow
A Bács-Kiskun Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparkama-
ra kezdeményezésére, illet-
ve országos koordinálásá-
val indította útjára a Magyar 
Kereskedelmi és Iparkamara 
a Megtartó Műszakok című 
programot, amelynek célja a 
hazai vállalkozások, különö-
sen a gyártó, több műszakos 
kkv-k munkaerő-megtartó 
képességének erősítése és a 
munkavállalók mentális jól-
létének támogatása. A mun-
kaerő-megtartó projekt alap-
ját és ötletét a Bács-Kiskun 
Vármegyei Kereskedelmi és 
Iparkamara mentálhigiénés 
programja adta, amelynek 
tapasztalataira épülve alakí-
tották ki a most útjára indí-
tott rendezvénysorozatot.

SEBESTYÉN HAJNALKA

A Bács-Kiskun Vármegyei Ke-
reskedelmi és Iparkamara 
által koordinált roadshow hét 
városba látogat el, és elsődle-
ges célja, hogy a vállalkozáso-
kat megismertesse a mun-
kaerő mentális egészsége 
megőrzésének és javításának 
fontosságával. A rendezvény-
sorozat a legtöbb városban 
júniusban valósult meg, és 
szeptember 9-én zárul majd 
Kecskeméten.

A Megtartó Műszakok ren-
dezvény és országos road-
show nem önmagában álló al-
kalom, hanem egy egymásra 
épülő, háromlépcsős program 
belépőpontja. A folyamat el-
sőként tudásátadó rendezvé-
nyekkel indít, ezekre épül egy 
kettős fókuszú vállalati diag-
nosztika (a HR-érettség és az 
emberi kockázatok felméré-

se), amelyet végül a diagnosz-
tikai eredményekre szabott, 
célzott fejlesztő és tanács-
adási folyamatok követnek. 
A részletekről Sipos Zsolttal, 
a Bács-Kiskun Vármegyei Ke-
reskedelmi és Iparkamara tit-
kárával, a Megtartó Műsza-
kok program megálmodójával 
beszélgettünk.
– A Megtartó Műszakok 
című országos program 
alapját a Bács-Kiskun vár-
megyei kamara, ezen be-
lül is az Ön által kigondolt 
mentálhigiénés program 
adta. Milyen tapasztalatok 
mentén gondolták tovább a 
programot?

– A tavalyi kísérleti prog-
ramunk annyira sikeres volt, 
hogy a vármegyében bevont 
vállalkozások kedvező fogad-
tatásából bátorítást nyertünk 
arra, hogy pályázzunk vele a 
Magyar Kereskedelmi és Ipar-
kamaránál. Ernyőszerveze-
tünk ugyanis lehetővé tette, 
hogy a területi kamaránk né-
hány jó gyakorlatként felmuta-
tott programja országos kiter-
jesztést nyerjen. Legnagyobb 
örömünkre nemzeti kamaránk 
vezetősége úgy ítélte meg, 
hogy annyira komoly társa-
dalmi és gazdasági jelentő-
sége van az általunk megva-
lósított munkaerő-megtartó 
projektnek, hogy országossá 
nyilvánította, rendszerszintű 
bevezetését saját forrásaiból 
támogatta. Ezzel a döntéssel 
területileg és célcsoport szem-
pontjából is nagyobb mérete-
ket ölt kezdeményezésünk.
– Milyen mentálhigiénés 
problémák merültek fel ed-
dig az érintett vállalkozá-
soknál?

– Fontos megjegyeznem, 
hogy eddigi munkánk nem 
csupán a vállalkozóknál fog-
lalkoztatottak megtartására, 
hanem a dolgozók mentá-
lis egészségének megőrzé-
sére, annak támogatására 
is irányult. Az ember egész-
séges működését gátló élet-
nehézségek közül pedig a 
káros szenvedélyek, az igen 
szerteágazó sokféleséget fel-
mutató függőségek kerültek 
segítségnyújtásunk közép-
pontjába. Ennek indoka töb-
bek között az is, hogy hazai 
és nemzetközi statisztikai 
adatok azt mutatják, hogy 
hazánk régóta élvonalban 
van az alkoholfüggőség és az 
öngyilkosság területén, a tár-
sadalmunk mentális állapota 
nagyon rossz. A munkaerőhi-
ány tehát nem csupán abból 
adódik, hogy nincsen ele-
gendő számú munkavállaló 
a magyar gazdaságban, ha-
nem abból is, hogy különbö-
ző mentális problémák miatt 
sok embertársunk kiesik a 
rendszerből, perifériára szo-

rul, ahonnan már nem képes 
visszatérni.
– A mentálhigiénés sorozat 
milyen tapasztalatokkal zá-
rult?

– Ez egy igen érzékeny be-
avatkozási terület, de egyben 
az egyik legnagyobb társadal-
mi felület is, ahol hatni lehet 
és érdemes. A velünk együtt-
működő nyolc vállalkozás 
vezetői felismerték azt, hogy 
nem véletlenül kopogtatunk, 
így be is engedtek minket. A 
bizalom kialakulását követő-
en pedig igénybe vették a két 
addiktológus konzultáns kollé-
gánk által nyújtott, díjmentes 
segítő szolgáltatást, összessé-
gében közel 100 tanácsadói 
óra keretében. Céljaink meg-
értése után gyorsan jött az el- 
és befogadás, így a folyamat 
egésze nagy elégedettséget 
váltott ki a résztvevőkből.
– Miben látja a legnagyobb 
gondot a cégeknél a mun-
kaerőt tekintve? Miért nem 
tudják megtartani? Ez sze-
mélyfüggő, vagy vannak ál-
talános problémák?

– Nemcsak cégekre, ha-
nem általánosan is igaz, 
hogy a legnagyobb gondot 
az okozza, hogy a mentá-
lis egészségünkkel kapcso-
latos elakadásainkról nem 
merünk beszélni, mert azok 
a családban szégyenként 
jelentkeznek, tabutémákká 
válnak, a társadalom egé-
szében pedig az előítéletek 
miatt stigmatizáltak lesznek. 
Azaz félünk attól, hogy gyen-
geségeink felmutatásával 
közösségeink ítéletét vonjuk 
magunkra, így megbélyeg-
zetté válunk. Ez a félelem 
attól is távol tart bennün-
ket, hogy szakszerű segítsé-
get kérjünk, ha felismerjük, 
hogy szükségünk van rá. Az 
egyén személyében minden 
esetben egy és megismétel-
hetetlen, önmaga bukik el az 
útján, és ha segítséggel, ha 
nem, de maga is áll fel újra. 
Az életnehézségek kezelésé-
nek témaköre azonban a tel-
jes társadalmat érinti mind 
felelősségben, mind cselek-
vésben. Tétlenül nézni, hogy 
egy embertársunk szenved, 
a legnagyobb kegyetlensé-
gek egyike, amely gyorsan 
elembertelenít bennünket. 
Ez a közömbösség ugyanak-
kor össztársadalmi szinten is 
megbénít minket, és egyértel-
műen jóllétünk ellen hat. Saj-
nos ez a mintázat figyelhető 
meg hazánkban.
– Kisebb és nagyobb cégek-
nél ugyanolyan jellegű prob-
lémák vannak?

– Igen, mivel az ember min-
denhol ember, a probléma ál-
talánosítható. Talán annyiban 
tér el, hogy kisebb közössé-
gekben hamarabb felmutat-

ja magát, míg nagyobbakban 
egy ideig könnyebben rejtve 
marad.
– Miben tud konkrétan se-
gíteni a Megtartó Műsza-
kok sorozat?

– Programunk azt célozta 
meg, hogy országos mód-
szertan kidolgozása mellett 
létrehozzon egységesen al-
kalmazható beavatkozási fo-
lyamatokat. Azt szeretnénk 
elérni, hogy egy emberi élet-
út-elakadásból eredő munka-
helyi konfliktus esetén ne az 
azonnali elbocsátás legyen a 
munkáltató megoldása, ha-
nem a segítség felajánlása, 
és a segítő szolgáltatások 
vállalati szintű rendszerbe 
állítása. Tehát egy olyan vál-
lalati kultúra meghonosítása 
áll érdekünkben, amelyben 
az embert nehézségei köze-
pette méltóságában meg-
erősíti munkahelyi közössé-
ge, ezzel pedig megtartja őt 
a közös, nagyobb társadalmi 
jóllét és gazdasági jólét érde-
kében. A programmal szeret-
nénk elérni, hogy az egyéni 
megsegítés mellett a válla-
latok munkaközösségeinek 
célzott pszichoedukációs elő-
adásokat tudjunk tartani.
– A roadshow hét állomása 
után várható folytatás?

– Szeretnénk, ha az orszá-
gos módszertan elfogadását, 
bevezetését és kipróbálását 
követően állandósulna a ha-
zai gazdaságban a program 
által bevezetett szemlélet.

A program a Magyar Ke-
reskedelmi és Iparkamara 
Vállalkozásfejlesztési Pro-
jektjének megbízásából, Ma-
gyarország Kormányának tá-
mogatásával valósul meg.
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Új szabályozás jöhet 
a kisadózók számára
KATA Az MKIK öt lehetséges irányt vázolt fel a döntéshozóknak

A Magyar Kereskedelmi és 
Iparkamara (MKIK) elkészítet-
te és június 2-án a Pénzügymi-
nisztérium részére elküldte a 
KATA (kisadózó vállalkozások 
tételes adója) lehetséges újra-
szabályozásával kapcsolatos 
szakmai vitaanyagát.

MKIK

A dokumentum áttekinti a ko-
rábbi KATA-rendszer tapasz-
talatait, bemutatja a főbb 
kockázatokat, valamint öt le-
hetséges szabályozási alterna-
tívát és azoknak alvariációját 
vázolja fel a döntéshozók szá-
mára. Az anyag az MKIK szak-
mai vitaanyaga, amely a terü-
leti kamarák véleményének 
figyelembevételével készült, 
és a további szakmai egyezte-
tések alapjául szolgálhat.

A kisadózó vállalkozások 
tételes adója (KATA) az elmúlt 
évtized egyik legnépszerűbb 
vállalkozói adózási formája 
volt Magyarországon. Erede-
ti célja az volt, hogy egyszerű, 
alacsony adminisztrációjú és 
kiszámítható adózási lehető-
séget biztosítson a saját mun-
kájukból élő mikrovállalkozók 
számára. A rendszer jelentős 
szerepet játszott a gazdaság 
fehérítésében, különösen a 

lakossági szolgáltatások te-
rületén, ugyanakkor műkö-
dése során olyan problémák 
is felszínre kerültek, amelyek 
végül a 2022-es szigorításhoz 
vezettek.

A KATA történetének egyik 
legfontosabb tanulsága, hogy 
egy egyszerű adózási forma 
csak akkor működhet hosszú 
távon fenntartható módon, ha 
nem válik általános adóop-
timalizálási eszközzé. A ko-
rábbi rendszerben megjelen-
tek olyan jelenségek, mint a 
munkaviszonyok vállalkozói 
jogviszonnyá alakítása, a költ-
ségszámlázáson keresztüli 
jövedelemkivonás, valamint a 
piaci verseny torzulása. Ezek 
nemcsak költségvetési kocká-
zatot jelentettek, hanem hátrá-
nyos helyzetbe hozták azokat 
a vállalkozásokat is, amelyek 
hagyományos foglalkoztatási 
formák mellett működtek.

A jelenlegi szabályozás 
ugyanakkor sok olyan vállal-
kozót is kizárt a KATA-ból, akik 
nem visszaélésszerűen hasz-
nálták a rendszert. Ezért a 
következő évek egyik fontos 
szakpolitikai kérdése, hogy 
miként lehet egyszerre bizto-
sítani a mikrovállalkozások 
egyszerű adózását és a közte-
herviselés méltányosságát.

A Magyar Kereskedelmi 
és Iparkamara által készített 
vitaanyag több lehetséges 
irányt is felvázol. Közös ele-
mük, hogy megőriznék a KATA 
egyszerűségét, ugyanakkor 
kezelnék a korábban tapasz-
talt visszaélési lehetőségeket. 
Az egyik lehetséges megoldás 
a lakossági ügyfélkörre épülő 
jelenlegi rendszer fenntartá-
sa, kiegészítve korlátozott vál-
lalati számlázási lehetőség-
gel. Egy másik megközelítés 
szerint a vállalkozások felé 
történő számlázás megenged-
hető lenne, de ehhez több-
letközteher kapcsolódna, így 
megszűnne az adózási előny, 
amely korábban a visszaélé-
sek egyik fő ösztönzője volt.

A vitaanyag egyik fontos 
megállapítása, hogy a KATA 
jövőjét nem elszigetelten, 
hanem az egyéni vállalko-
zói adózás egész rendszeré-
vel együtt érdemes vizsgálni. 
Az átalányadózás, a társada-
lombiztosítási jogosultságok, 
valamint a vállalkozói jöve-
delmek különböző adózási 
formái egymással összefüg-
gő rendszert alkotnak. Olyan 
megoldásra van szükség, 
amely egyszerre ösztönzi a le-
gális működést, biztosít meg-
felelő társadalombiztosítási 

jogosultságokat és nem torzít-
ja a piaci versenyt.

Külön figyelmet érdemel a 
digitális gazdaság térnyerése 
is. Egyre több magyar vállalko-
zó dolgozik online szolgálta-
tóként, platformmunkásként 
vagy külföldi megrendelők-
nek. Számukra olyan adózá-
si környezetre van szükség, 
amely egyszerű, nemzetközi 
összehasonlításban is ver-
senyképes, ugyanakkor meg-
felelően illeszkedik a hazai 
közteherviselési rendszerhez.

A KATA jövőjéről szóló szak-
mai vita valójában nem csu-
pán egy adónemről szól. Arról 
kell dönteni, hogy Magyaror-
szág miként kívánja támogat-
ni a több százezer önfoglal-
koztatót, egyéni vállalkozót és 
mikrovállalkozást, amelyek 
a gazdaság rugalmasságá-
nak, alkalmazkodóképessé-
gének és helyi szolgáltatása-
inak meghatározó szereplői. 
Az egyszerűség, a versenyké-
pesség és a méltányos köz-
teherviselés egyensúlyának 
megtalálása lehet a sikeres 
újraszabályozás kulcsa.

Részletes anyag az MKIK ol-
dalán: https://mkik.hu/hirek/
az-mkik-atadta-a-kormanynak-
a-kata-ujraszabalyozasarol-
szolo-vitaanyagat
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Negyven év
KISKUNHALAS Negyven évvel 
ezelőtt indította el vállalkozását 
Fárbás Gábor, a Fárszer alapí-
tója. A kiskunhalasi épületgé-
pészeti kis- és nagykereskedés 
szakmai nappal és majálissal 
ünnepelte a jubileumot. Fárbás 
Gábor még a rendszerváltás 
előtt kezdte el a vállalkozást, az 
akkor még másodállású tevé-
kenységet, épületgépész terve-
zőként. A Fárszer mostanra or-
szágosan jegyzett, nemzetközi 
tapasztalatokkal bíró céggé 
nőtte ki magát.

Fenntartható jövő

BALOTASZÁLLÁS 33. szü-
letésnapját ünnepelte a 
balotaszállási Rolló Kft., amely 
mára a fenntarthatóság és 
a körkörös gazdaság egyik 
meghatározó hazai szereplő-
jévé vált. Magyarország egyik 
legkomplexebb PVC-t feldol-
gozóüzemével rendelkezik, 
ahol az újrahasznosítástól, 
extrudálástól a granulálásig, a 
szerszámkészítéstől az egye-
di fejlesztésekig mindent egy 
helyen tudnak megvalósítani. 
A vállalat a jövőben az együtt-
működésre, a fenntarthatóság-
ra és az emberi kapcsolatok 
erejére kíván építeni.

Nyertes innováció

KISKŐRÖS Az Év innovációja 
2026 címet nyerte el a kiskő-
rösi Kunság-Szesz Zrt. Mátyás 
Keserű alkoholmentes ital 
kávé ízben elnevezésű termé-
ke az Inno d’Or – Év Innováci-
ója 2026 verseny mentes ital 
kategóriájában. A tősgyökeres 
kiskőrösi családi vállalkozás az 
elmúlt időszakban látványos 
fejlődési pályára állt. Ezt több 
elismerés is bizonyítja. A cégve-
zetés kiemelt célja, hogy a ha-
gyományokat modern szemlé-
lettel tudják továbbvinni.

Tartósítószer nélkül

DUNAPATAJ Átadták a 
dunapataji Linzer Kft. új üzem-
egységét. A csíramentes kö-
rülményeket biztosító épület-
szárnyban a kenyerek hűtését, 
szeletelését, alkoholos fertőtle-
nítését és csomagolását végző 
gépeket helyezték el. A fejlesz-
tésnek köszönhetően úgy tud-
ják növelni a főképpen tartós 
kenyerek és más tartós pékipa-
ri termékek szavatossági ide-
jét, hogy egyáltalán nem hasz-
nálnak tartósítószert.

Sípot is készítettek a bádogosmesternél
Kecskemét Kilenc helyszínen kaptak pályaválasztási segítséget a hetedik osztályt végzett diákok

ABács-Kiskun Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparka-
mara számára kiemelt 

terület a pályaorientáció, egész 
évben programok sokasága se-
gíti a fiatalok pályaválasztását. 
Tájékoztató előadások mellett 
valós munkakörnyezetben ismer-
tetik meg a diákokkal a szakmá-
kat. Ennek jegyében ez a nyári 
szünet is a Szaki Hét elnevezésű 
pályaorientációs napokkal indult, 
tizennégy hetedik osztályt végzett 
kecskeméti gyermek ismerkedett 
meg öt nap alatt kilenc helyszí-
nen különböző szakmákkal.

A kamara részéről Bársony 
István, vezető pályaorientációs 
tanácsadó elmondta: év közben 
folyamatosan végzik a pályaorien-

tációs tevékenységüket interaktív 
céglátogatások, tanműhely-láto-
gatások keretében. A leghaszno-
sabb azonban mindig az, amikor 
egy pályaorientációs héten ke-
resztül a gyerekek még jobban el 
tudnak mélyülni több ágazatban, 
több szakmában. Ezt segíti min-
den nyáron a Szaki Hét, amely 
több ágazatba is bepillantást en-
ged, a járműipartól a kereskedel-
men át a turizmusig. Idén kilenc 
helyszínen fordultak meg a csa-
pattal. Jártak Kecskeméten a  
STI Petőfi Nyomdánál, a Gaval-
lér Bádognál, a Hilti Szerszám 
Kft.-nél, a Tormási Kft. két telep-
helyén, a Mercedes-Benz Aka-
démián (a Mercedes oktatási 
központjában), az Aranyhomok 

Hotelben, a METRO áruházban, 
valamint a Kiskunfélegyházi 
Szent Benedek PG Két Tanítási 
Nyelvű Technikum tanműhelyé-
ben. Mindezeken túl volt egy pá-
lyaorientációs foglalkozásuk. Bár-
sony István hozzátette: azokból a 
gyerekekből választották ki a 14 
szerencsést, akiknek szülei meg-
keresték a kamarát, mert tanács-
talanok voltak a pályaválasztás 
kapcsán. Bízik benne, hogy min-
den résztvevőnek tudtak adni egy 
kis irányt, és nyolcadik osztályban 
könnyebben döntenek majd a jö-
vőjüket illetően.

A Szaki Hét első napján jártak 
a Gavallér Bádog új telephelyén, 
ahol Gavallér Gábor tulajdonos, 
bádogosmester kalauzolta el a 

fiatalokat a bádogos szakma rej-
telmeibe. Minden évben szívesen 
csatlakozik a Szaki Hét program-
jához, mivel munkáltatóként szá-
mára is előnyt jelent, ha utánpót-
lást nevelhet. A bádogos szakma 
ráadásul már egy kihalófélben 
lévő szakma, és öröm számára, 
ha új tanulók érdeklődnek a cége, 
a szakma iránt. Érdekességkép-
pen azt is elárulta, bár Magyaror-
szágon főként fiúk választják ezt 
a szakmát, Ausztriában és Né-
metországban több nagyon ügyes 
lány is dolgozik bádogosként.

A pályaorientációs foglalkozás 
végén minden diák maga is dol-
gozhatott bádoggal, és egy-egy 
sípot készítettek, amelyet haza is 
vihettek.� S. H.

Mit tegyünk, ha 
vállalkozás van  
a hagyatékban?

Ha az elhunyt egy cég-
ben tulajdonos volt 
vagy egyéni vállalko-

zást vitt, akkor a legnagyobb 
kockázat az, hogy a műkö-
dés megakad, vagy a vagyon 
„megsemmisül” az eljárás 
lezárásáig. Ha a hagyaték-
ban gazdasági társasági 
vagy szövetkezeti részese-
dés van, az örökösök kérhe-
tik, hogy ideiglenesen egy 
ügygondnok gyakorolja a 
szükséges jogokat. Ez azért 
fontos, mert a cég közben is 
működik: számlák jönnek, 
döntéseket kell hozni, és ha 
senki nem jogosult eljárni, 
abból hamar baj lehet. Ezt 
az intézkedést általában 
az önkormányzati jegyző-
től vagy a közjegyzőtől lehet 
kérni a hagyatéki eljárás ide-
je alatt – fogalmazta meg tá-
jékoztatását dr. Csonka Pé-
ter közjegyző. Fontos, hogy 
az, aki ilyenkor ügygond-
nokként eljár, nem hozhat 
olyan döntéseket, amelyek 
indokolatlanul csökkentik 
a vagyont. Az ügygondnok 
ilyenkor nem az elhunyt he-
lyett ügyvezetőként jár el, 
hanem a hagyatékba tarto-
zó társasági részesedéshez 
kapcsolódó tagsági jogokat 
gyakorolja a szükséges kör-
ben, akár úgy is, hogy egye-
düli tagként új ügyvezetőt 
választ. Ha a tulajdonos és 
az ügyvezető ugyanaz a sze-
mély, akkor akár közjegyzői 
okiratban is hagyhat olyan 
nyilatkozatot, amelyben ki-
fejti, kit javasol ügygondnok-
nak, kit javasol ügyvezető-
nek, illetve milyen stratégiai 
döntéseket kíván a hagyaté-
ki eljárás lezárultáig. Ez nem 
kötelezi a kirendelő hatósá-
got vagy az örökösöket, de 
egy vitás helyzetben komoly 
jelentősége lehet. Ezzel 
együtt kérhetnek az örökö-
sök részhagyaték-átadást is 
a közjegyzőtől a vállalkozás 
tulajdonlásával kapcsolat-
ban. Ebben az esetben az 
üzletrész vagy társasági ré-
szesedés tulajdonosi joga a 
többi hagyatéki vagyontárgy-
tól elkülönítetten is átadha-
tó. Részhagyaték-átadás ak-
kor jöhet szóba, ha az adott 
vagyonelem – például üzlet-
rész vagy társasági részese-
dés – átadásának feltételei 
a többi hagyatéki vagyon-
tárgytól elkülönítetten is 
fennállnak.

Az MKIK elkészítette és elküldte a Pénzügyminisztériumnak a KATA újraszabályozásával kapcsolatos vitaanyagát� Illusztráció: Shutterstock

A diákok jártak a Gavallér Bádognál is
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Újra keresik  
a régió legjobb 
fejlesztéseit

Alakítsa a jövőt az Ön in-
novációja is! A vállalko-
zások által létrehozott 

munkahelyi innovációk, szel-
lemi alkotások elismerésére a 
Magyar Tudományos Akadémia 
Szegedi Akadémiai Bizottsága 
ebben az évben is meghirdette 
a Dél-alföldi Innovációs Díj pá-
lyázatot. Még nem késő, hogy 
saját vállalkozása innovációját 
benevezze! Bármely, iparilag 
alkalmazható és piacképes 
megoldást tartalmazó innováci-
ós eredménnyel lehet pályáz-
ni. 2025-ben több Bács-Kiskun 
vármegyei innovatív megoldást 
is díjaztak, sőt a fődíjat egy 
kecskeméti vállalkozás nyer-
te el.

A Magyar Tudományos 
Akadémia Szegedi Akadémi-
ai Bizottságának elnöksége, 
együttműködve a régió há-
rom kamarájával, a Bács-Kis-
kun, Békés, Csongrád-Csa-
nád vármegyék kereskedelmi 
és iparkamaráival, valamint a 
Dél-alföldi Regionális Innová-
ciós Ügynökség Közhasznú 
Egyesülettel, idén tizenhetedik 
alkalommal hirdet pályázatot 
a Dél-alföldi régióban a vállal-
kozások, valamint a feltalálók 
által a három vármegye terüle-
tén létrejött szellemi alkotások 
elismerése, valamint az inno-
vációs tevékenység és a tech-
nológiai transzfer támogatása 
érdekében.

Pályázni négy kategóriában 
lehet:
• �új,
• �saját feltalálói tevékenysé-

gen alapuló,
• �iparilag alkalmazható és
• �piacképes megoldást tartal-

mazó innovációs eredmén�-
nyel.
A három vármegye terüle-

téről 2026. szeptember 30-ig 
beérkezett pályamunkákat a 
különböző kategóriákban a 
fent nevezett szervezetek kép-
viselőiből álló szakmai kurató-
rium értékeli, és a legjobbakat 
innovációs díjjal jutalmazza. 
Az eredményeket 2026 no
vemberében, a Magyar Tudo-
mány Ünnepe alkalmából meg-
tartott ünnepségen hirdetik ki, 
és egyben bemutatják a díja-
zott pályamunkákat.

A kuratórium döntéseinek 
előkészítését a Dél-alföldi Re-
gionális Innovációs Ügynökség 
szakmai tanácsadással segíti. 
A pályázattal kapcsolatos infor-
mációk az MTA SZAB honlap-
ján részletesen megtalálhatók.

Külföldi üzleti 
ajánlatok  
magyarországi 
vállalkozásoknak

Az alábbi aktuális üzleti 
lehetőségeket ajánljuk 
a vállalkozások figyel-

mébe. Bővebb felvilágosítá-
sért és további ajánlatokért 
a Bács-Kiskun Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparkama-
ra 76/501-508-as vagy a 
70/702-8401-es száma hív-
ható.

Egy spanyol ipari lemez-
megmunkáló vállalat, amely 
lézervágási, hajlítási, he-
gesztési és összeszerelé-
si kapacitással rendelkezik, 
olyan terméktulajdonosokat 
keres, akik ipari fémtermé-
keiket licenc alapján sze-
retnék gyártatni és keres-
kedelmi forgalomba hozni 
Spanyolországban és Eu-
rópában. Keresett termé-
kek például: fémraklapok, 
ipari burkolatok, logisztikai 
eszközök, gépalkatrészek, 
energiához kapcsolódó fém-
rendszerek és moduláris 
fémszerkezetek.

(BRES20260512020)
A litván vállalat a balti ál-

lamokban és skandináv 
országokban valósít meg 
infrastruktúra-projekteket. 
Hosszú távú partnereket ke-
res előfestett, horganyzott 
acéltekercs beszállítására. 
A potenciális partnerek szá-
mára beszállítói vagy gyártá-
si megállapodást kínál. 

(BRLT20260513019)
Egy dán kiskereskedelmi 

és e-kereskedelmi vállalat, 
amely válogatott, felelős di-
vatmárkákra specializáló-
dott, saját márkás prémium 
pamut jersey termékek gyár-
tóit keresi.

(BRDK20260611007)
Egy luxuscsomagolás-

ra specializálódott francia 
vállalat tapasztalt partnert 
keres – kiszervezési vagy al-
vállalkozói megállapodás ke-
retében – a kozmetikai ipar 
számára készülő felsőkate-
góriás, merev kartondobozok 
gyártására.

(BRFR20260520003)
Egy családi tulajdonban 

lévő biokörte-, bioalma- és 
bioalmatermék-gyártó nem-
zetközi kereskedelmi part-
nereket és disztribútorokat 
keres. A vállalat a legmaga-
sabb biominőséget, a hagyo-
mányt és az innovációt kép-
viseli.

(BRDE20260604015)

Kevesebb papírmunka, 
több idő a vállalkozásra
Kezdeményezés Országos program csökkenti a kkv-k terheit

A Magyar Kereskedelmi és 
Iparkamara országos progra-
mot indított Adminisztráció 
könnyebben címmel annak 
érdekében, hogy érdemi segít-
séget nyújtson a mikro-, kis- és 
középvállalkozásoknak az ad-
minisztrációs terheik csökken-
téséhez.

SEBESTYÉN HAJNALKA

A kezdeményezés azoknak 
a vállalkozóknak szól, akik 
nap mint nap érzik, hogy az 
egyre növekvő papírmunka, 
adatszolgáltatási kötelezett-
ségek és a digitális állami 
rendszerek használata el-
vonja az időt és az energi-
át a valódi termeléstől és 
üzletfejlesztéstől. A Komá-
rom-Esztergom Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparkama-
ra közreműködésével kidol-
gozott program gyakorla-
ti támogatást kínál ahhoz, 
hogy a cégek kevesebb időt 
töltsenek bürokráciával, és 

hatékonyabban tudják meg-
szervezni mindennapi műkö-
désüket.

A vállalkozások két fő terü-
leten kapnak kézzelfogható 
segítséget. Egyrészt a prog-
ram a vállalkozáson belüli 
adminisztrációs folyamatok 
egyszerűsítését és hatékony-
ságának növelését támo-
gatja, különös tekintettel a 
mesterséges intelligencia 
alapú megoldások gyakorla-
ti alkalmazására. A képzések 
és mentorálások célja, hogy 
a kkv-k megismerjék és sa-
ját működésükbe beépíthes-
sék azokat az AI-eszközöket, 
amelyek segíthetik az ismét-
lődő adminisztratív feladatok 
egyszerűsítését, a dokumen-
tumkezelést, a szöveg- és 
adatelőkészítést, a belső nyil-
vántartások rendszerezését, 
valamint az ügyviteli folyama-
tok gyorsabb és pontosabb 
elvégzését.

A belső adminisztráció 
csökkentését emellett a 

Vállalkozói Iratsablontár je-
lentős bővítése is támogat-
ja, amelyet 150 új, azonnal 
használható dokumentum-
mintával gazdagítottak. Ezek 
a sablonok közvetlenül segí-
tik a vállalkozók mindennapi 
munkáját, legyen szó szerző-
désekről, nyilvántartásokról 
vagy egyéb belső dokumen-
tumokról.

Másrészt a digitális köz-
igazgatási ügyintézés haté-
konyabbá tételét szolgálják a 
gyakorlati oktatások és sze-
mélyes tanácsadások, ahol a 
vállalkozók lépésről lépésre 
megtanulhatják a Nemzeti 
Adó- és Vámhivatal, az Ügy-
félkapu, a Cégkapu, a Ma-
gyarország.hu, az e-Papír, az 
Ügyfélportál, az Online Nyom-
tatványkitöltő Alkalmazás és 
az e-Önkormányzat rendsze-
reinek zökkenőmentes hasz-
nálatát.

Online előadások, szemé-
lyes tanácsadások és egyéni 
mentorálások várják a vál-

lalkozókat országszerte. A 
témához kapcsolódó online 
eseményt május végén a Ko-
márom-Esztergom Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparkama-
ra tartotta meg, amely nagy 
érdeklődést váltott ki. A részt-
vevő vállalkozások hasznos, 
a mindennapi működésüket 
segítő információkat kaptak. 
A program során elhangzot-
tak hozzájárulhatnak ahhoz, 
hogy a vállalkozások maga-
biztosabban, gyorsabban és 
hatékonyabban intézzék a jö-
vőben digitális közigazgatási 
ügyeiket. A Digitális közigaz-
gatás egyszerűbben című 
online előadás prezentációja 
letölthető a www.kemkik.hu 
weboldalról.

A program során összegyűj-
tött vállalkozói tapasztalatok 
és javaslatok alapján orszá-
gos szakmai javaslatcsomag 
is készül a döntéshozók szá-
mára az adminisztrációs ter-
hek további csökkentése ér-
dekében.

Segítséget nyújtanak az adminisztrációs terhek csökkentéséhez� Illusztráció: Shutterstock

Gyakorlati tudással segítik a könyvelőket
Kecskemét A duális képzőhelyek működéséhez adott szakmai támogatást a vármegyei iparkamara

A Bács-Kiskun Vármegyei Ke-
reskedelmi és Iparkama-
ra idén is megszervezte a 

Könyvelőkkel a duális képzésért 
című kétnapos, térítésmentes ren-
dezvényt a duális képzőhelyek, illet-
ve leendő duális képzőhelyek köny-
velői, HR-munkatársai számára. 
A június elején megtartott esemé-
nyen a résztvevők gyakorlati példá-
kon keresztül kaptak segítséget a 
duális képzéssel kapcsolatos admi-
nisztrációs, pénzügyi feladataikhoz.

Az első napon Horváth-Bodor Judit,  
a kamara duális képzési tanácsadója 
nyújtott tájékoztatást többek között 
a duális képzőhelyek nyilvántartásba 
vétele, hatósági ellenőrzése, a kötele-
zően eltiltással szankcionálandó jog-
szabálysértések, valamint a NAV-os 

ellenőrzések országos tapasztalatai 
kapcsán.

A program második napján  
Balog Adrienn közgazdász, mérleg-
képes könyvelő, a Békés Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparkamara szol-
gáltatási és gazdasági osztályve-
zetője osztott meg sok fontos infor-
mációt. Arra kértük, foglalja össze a 
fórum főbb témaköreit.

– A szakirányú oktatás finan-
szírozása keretében elmondtam, 
hogyan lehet egy gazdálkodó 
szervezet duális képzőhely, mire 
kell figyelnie, mikor kötheti meg a 
szakképzési munkaszerződést. Ki-
tértem arra is, hogy a szakképzési 
munkaszerződés után nemcsak 
munkabér jár a szakmát tanulónak, 
hanem a duális képzőhelynek is 

jár szocho adókedvezmény, illetve 
egyéb adókedvezmények – sorolta 
Balog Adrienn, majd áttért egy má-
sik fontos témakörre.

– Januártól megváltozott a 2608-
as bevallás kitöltése. Korábban a fő-
lapon kellett feltüntetni a szakirányú 
oktatás keretében kötött szakkép-
zési munkaszerződés, a „sikerdíj”, 
valamint a hallgatói munkaszerző-
dés után érvényesíthető összege-
ket. Ettől az évtől a nyomtatvány 
2608M-11-es lapja szolgál erre, és 
már nem egy összegben, hanem 
tételesen, személyenként kell beír-
ni az adatokat, milyen szakmában, 
milyen évfolyamon van, tanulói jog-
viszonyban vagy felnőttképzési jog-
viszonyban van – tette hozzá.

– Mindig kihangsúlyozom azt is, 

hogy csak az érvényesítheti a szak-
irányú oktatás során az adókedvez-
ményeket, aki a területileg illetékes 
kamaránál nyilvántartásba van 
véve, és annyi főre köti meg a szak-
képzési munkaszerződést és olyan 
szakmában, amiben lehet neki. 
Nem utolsósorban a tájékoztató 
előadásom során azt is sorra vet-
tük, hogy milyen pénzbeli és egyéb 
juttatások jöhetnek szóba, és mi a 
helyzet betegszabadság vagy sza-
badság esetén, illetve hogyan kell 
eljárni a szakképzési munkaszerző-
dés megszüntetésekor – mondta 
végül Balog Adrienn.

A rendezvény az  
NFA-KA-KIM-5/2025/TK/01 sz. 
közreműködői szerződés jóvoltából 
került megrendezésre.A résztvevők gyakorlati példákon keresztül kaptak segítséget
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Új etikai kódexet 
fogadott el  
az iparkamara

A Magyar Kereskedelmi 
és Iparkamara a közel-
múltban, május végén 

tartotta meg az ötvenegyedik 
küldöttgyűlését. A 23 területi 
kamara küldöttei elfogadták 
a 2025-ös beszámolót 20,5 
milliárd forintos árbevétellel, 
továbbá jóváhagyták a 2026-
os költségvetési tervet.

Elsöprő, kétharmados 
többséggel egy új kamarai 
etikai kódexről is döntöttek. 
Ennek értelmében a válasz-
tott tisztségviselőknek egy 
magasabb etikai normának 
kell a jövőben megfelelniük. 
A Magyar Kereskedelmi és 
Iparkamara és a területi ka-
marák tisztségviselőinek új 
Etikai Kódexe világosabban 
határozza meg a közbizalom, 
az átláthatóság, az összefér-
hetetlenség és az érintettség 
kezelését, ezzel megelőzve 
nemcsak a valódi visszaélé-
seket, hanem azok látszatát 
is. Nem csupán tiltásokat fo-
galmaz meg, hanem pozitív 
iránymutatást ad a felelős 
lojalitásról, a kamarai erőfor-
rások átlátható használatá-
ról és a pártsemlegességről, 
erősítve a kamarai tisztség 
méltóságát.

Varga Mihály, a Magyar 
Nemzeti Bank elnöke dísz-
vendégként vett részt a kül-
döttgyűlés elején, a partner-
ség erősítésére és a közös 
jövő iránti elkötelezettségre 
hívta fel a figyelmet. Ezt köve-
tően Nagy Elekkel, a Magyar 
Kereskedelmi és Iparkamara 
elnökével együtt mutatta be 
azt a színesfém emlékérmét, 
amelyet a kamara alapításá-
nak 175. évfordulója tiszte-
letére bocsátott ki a Magyar 
Nemzeti Bank.

Az emlékérme törvényes 
fizetőeszköznek minősül, 
azonban a fizetési forgalom-
ban való használata kerülen-
dő. A 6 000 példányban kibo-
csátott emlékérme előlapján 
Magyarország címere, az álla-
miság, a közösség szimbólu-
ma látható, hátlapján pedig a 
Kárpát-medence stilizált tér-
képe, rajta pontokkal jelölve 
a kamarai rendszer 11 ala-
pítóvárosa. A 30,80 gramm 
súlyú és 38,61 milliméter át-
mérőjű érme a hazai kereske-
delmi és iparkamarák 1850-
ben kezdődő történelmének 
állít emléket, amelyet egy 
királyi pátens rendelkezése 
indított el.

A mesterséges 
intelligencia új 
korszakot nyit

A vállalatok számára a 
fenntarthatósági és ESG-
jelentések elkészítése soká-

ig rendkívül időigényes feladat volt. 
Az adatok összegyűjtése gyakran 
hosszú Excel-táblázatokban történt, 
a hibák lehetősége pedig folyama-
tos kihívást jelentett. A mesterséges 
intelligencia (MI) megjelenése alap-
jaiban változtatja meg ezt a folya-
matot. Az Európai Unió és a hazai 
szabályozások egyre részletesebb 
és pontosabb fenntarthatósági 
adatszolgáltatást várnak el a válla-
latoktól. Az új generációs MI-alapú 
rendszerek komoly segítséget je-
lentenek. A legnagyobb változást az 
úgynevezett autonóm MI-ágensek 
hozzák. Ezek a megoldások képe-
sek önállóan kapcsolódni a vállalat 
informatikai rendszereihez, felis-
merni a jelentésekhez szükséges 
adatokat, majd azokat rendszerezni 
és előkészíteni. Jelentős előrelépés 
történt a digitális jelentéstétel terü-
letén is. Az uniós előírások szerint a 
fenntarthatósági adatokat szabvá-
nyosított, géppel olvasható formá-
ban kell benyújtani. A mesterséges 
intelligencia néhány másodperc 
alatt képes ezt előkészíteni. Az MI 
szerepe azonban már nem csupán 
az adminisztráció egyszerűsítése. 
A valós idejű adatelemzés lehetővé 
teszi, hogy a vezetők egy beruhá-
zás vagy üzleti döntés várható kör-
nyezeti és pénzügyi hatásait előre 
felmérjék. Az ESG Tanácsadó Szol-
gáltató Kft. fenntarthatósági me-
nedzserei, Tan Attila és Holczerné 
Gáspár Mónika a kamarai honlap 
(www.bkmkik.hu) Zöldgazdaság ro-
vatában további részleteket is meg-
osztanak.

Közös munka  
a vállalkozásokért
Belföld Az együttműködés gyakorlati eredményeket hozhat

A gazdaság sikeres működé-
sének alapfeltétele a gazda-
sági szereplők közötti bizalmi 
kapcsolat. Ebben kiváló part-
ner a Magyar Kereskedelmi és 
Iparkamara, amely egyrészt 
képviseli a vállalkozások érde-
keit, másrészt felelősségteljes 
szerepet tölt be a gazdasági 
szereplők közötti bizalom erő-
sítésében.

SEBESTYÉN HAJNALKA

A Magyar Kereskedelmi és 
Iparkamara május végén 
tartotta meg küldöttgyűlé-
sét, amelyet egybekötöttek 
a kamara alapításának 175. 
évfordulója alkalmából ren-
dezett emlékérme-kibocsá-
tási ceremóniával. Az ese-
mény kiemelt vendége volt 
Varga Mihály jegybankelnök, 
aki hangsúlyozta: a gazda-
ság megfelelő működésének 
egyik alapfeltétele, hogy a 
gazdasági szereplők között bi-

zalomra épülő, élő kapcsolat 
legyen, ennek létrejöttében 
meghatározó a Magyar Keres-
kedelmi és Iparkamara. Az or-
szágos és a területi kamarák 
fontos és felelősségteljes sze-
repet töltenek be a gazdasági 
szereplők közötti bizalom erő-
sítésében, valamint a vállalko-
zások érdekeinek képvisele-
tében a döntéshozók felé.

A jegybankelnök elmond-
ta: a Magyar Nemzeti Bank 
új vezetése 2025 márciusá-
ban két fő célt tűzött ki, az 
intézmény működésének ra-
cionalizálását és hatékony-
ságának növelését. Ennek 
jegyében a jegybank olyan 
együttműködések kialakítá-
sára törekszik a magyar gaz-
daság szereplőivel, amelyek 
kézzelfogható, gyakorlati ha-
szonnal járnak.

A Magyar Kereskedelmi és 
Iparkamarával kötött meg-
állapodás kapcsán kiemel-
te: elindították az ország 

egyik legszélesebb bázisú 
konjunktúrakutatását. Az 
1000–1500 vállalat meg-
kérdezésén alapuló, havi 
rendszerességgel készülő fel-
mérés pontos képet ad a gaz-
dasági hangulat és a gazda-
sági kilátások alakulásáról. 
Bízik benne, hogy a Magyar 
Nemzeti Bank és a Magyar 
Kereskedelmi és Iparkama-
ra együttműködése kézzel-
fogható eredményeket hoz, 
erősítve a gazdaság stabili-
tását és a fenntartható növe-
kedést.

Nagy Elek, a Magyar Keres-
kedelmi és Iparkamara elnöke 
hangsúlyozta: a kamarai háló-
zat 175 éve a magyar vállalko-
zások érdekeit és fejlődését 
szolgálja. A kamara tevékeny-
ségének középpontjában je-
lenleg az innováció, a kutatás-
fejlesztés, az exportképesség  
növelése és az adatvezérelt 
döntéshozatal támogatása áll.

A kamara elnöke szólt 

a jegybankkal kialakított 
együttműködésről is, amely-
nek keretében közös prog-
ramokat indítottak, egyebek 
mellett konjunktúraelem-
zéseket és a minimálbérrel 
kapcsolatos felméréseket. 
Az együttműködés egyik leg-
fontosabb eleme a febru-
árban létrehozott Innováci-
ós Koalíció, amelynek célja, 
hogy megbecsülést adjanak 
az exportképes, innovatív 
magyar vállalkozásoknak, 
amelyek többletértéket ké-
pesek teremteni. A függet-
len Innovációs Koalícióval 
az alapító szervezetek a ha-
zai innovációs ökosziszté-
mát erősítenék. A koalíció 
szeretné láthatóvá tenni és 
elismerni azokat a kiemel-
kedő teljesítményt nyújtó, 
innovációvezérelt magyar 
vállalatokat, amelyek a gaz-
daság hosszú távú, fenntart-
ható növekedésének valódi 
motorjai.

Varga Mihály jegybankelnök és Nagy Elek, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara elnöke
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Értékteremtő pillanatok nyomában
Bács-Kiskun Szeptember 3-ig várják a kereskedők, iparosok, szolgáltatók és kézművesek munkáját bemutató fotókat

A Bács-Kiskun Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparka-
mara idén immár 17. al-

kalommal hirdeti meg A munka 
világa elnevezésű fotópályáza-
tát, amely minden évben nagy 
érdeklődést vált ki, és az ország 
különböző pontjairól érkeznek 
értékes alkotások. A beadási 
határidő: 2026. szeptember 3.

A fotópályázat célja az or-
szágban tevékenykedő ke-
reskedők, ipari vállalkozások, 
szolgáltatók, kézművesek te-
vékenységének, termékeiknek 
művészi módon való megjele-
nítése. Ez magában foglalja a 
cégek mindennapi életének, az 
ott folyó munkafolyamatoknak 
a bemutatását. A kamara célja, 

hogy ráirányítsa a figyelmet a 
különböző vállalkozások érték-
teremtő szerepére és minőségi 
szolgáltatásaira.

Nevezési feltételek:
• �A pályázaton 18 éves kortól 

minden alkotó részt vehet a 
tematikai megjelölés figyelem-

bevételével.
• �A pályaműveket e-mailben a 

munkavilaga@bkmkik.hu cím-
re kell beküldeni. (Képküldés 
a www.mammutmail.com se-
gítségével, vagy maximum 15 
MB méretű e-mailben.)

• �A díjazott és kiállítandó képe-
ket a kamara nagyítja ki.

• �A megküldött képek fájlneve-
it a következőképpen nevez-
ze el: sorszám_név_képcím 
(például: 1_Gábor János_Esti 
hangulat)

• �Képméret: a hosszabbik olda-
la 30 cm-es, 3543 pixel legyen 
(minimum 2 MB).

• �A pályázatra maximum 5 db al-
kotás küldhető be.

• �A pályázatra munkafolyamatot 

bemutató sorozatok nem ne-
vezhetők.

• �Mesterséges intelligencia se-
gítségével készült képekkel 
tilos nevezni; aki ezt megteszi 
és ez bebizonyosodik, az kizár-
ja magát a pályázatból.

• �A pályázóknak rendelkezniük 
kell a képek EXIF-adatokat is 
tartalmazó, eredeti kamera-
fájljaival.

• �A pályázaton való részvételhez 
szükséges a nevezési lap be-
küldése is. Pályázati díj: 2.000 
Ft/fő, amelyet a 10915008-
00000009-21320012 számú 
számlaszámra szükséges utal-
ni, „Fotópályázat - Név és Cím” 
megjelöléssel. Kérésre postai 
csekket küld a kamara.

A díjazottak értékes jutalmak-
ban és oklevélben részesülnek. 
A zsűrizés várható ideje: 2026. 
szeptember 10. A zsűri tagjai: 
Kellnerné Felső Sára Éva, EFIAP, 
A-MAFOSZ/b-fotóművész; Hámo-
ri Gábor fotóművész; Péjó Zoltán 
– ES-MAFOSZ – a Duna-táj Fotó-
kör elnöke.

A kiállítás megnyitója és az 
eredményhirdetés 2026 októ-
berében lesz Kecskeméten, a 
Bács-Kiskun Vármegyei Keres-
kedelmi és Iparkamara szék-
házában. A kiállítás anyagát a 
későbbiekben a kamara bajai, 
kiskunhalasi és kalocsai képvi-
seletén is bemutatják. További 
részletek a www.bkmkik.hu ol-
dalon olvashatók.

Idén 17. alkalommal hirdetik meg A munka világa fotópályázatot
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